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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 18ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 331/2010
                                                          ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης για συμμετοχή του Δήμου Ιλίου
στην πρόσκληση 20.1 του ΕΠ ψηφιακή σύγκλιση με
το έργο «ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ
ΔΗΜΟΤΕΣ» σε συνεργασία με το Δήμο
Πετρούπολης

Σήμερα στις 3 Αυγούστου ημέρα Τρίτη, το έτος 2010 και ώρα 20.30  μ.μ.  το Δημοτικό
Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα
από την υπ’ αριθμ. 36683/29-07-2010 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που
δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  29-07-2010

 Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.:ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ,
ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ,
ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ, ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ., ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ Δ.Σ., ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ Δ.Σ.,
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ,  ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ.

Ο Δ.Σ. κος Τζανάκης Ι. απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 4ου θέματος της ημερήσιας διατάξεως
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος
κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν από την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας
διάταξης με πρότασή του, κατέστη ομόφωνα  κατεπείγον 1ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης για την
λήψη απόφασης για συμμετοχή του Δήμου Ιλίου στην πρόσκληση 20.1 του ΕΠ ψηφιακή σύγκλιση
με το έργο «ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ» σε συνεργασία με το Δήμο
Πετρούπολης, λόγω του επείγοντος του θέματος, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως
στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για
συζήτηση το 1ο θέμα εκτός ημερήσιας που αφορά την λήψη απόφασης για συμμετοχή του Δήμου
Ιλίου στην πρόσκληση 20.1 του ΕΠ ψηφιακή σύγκλιση με το έργο «ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ» σε συνεργασία με το Δήμο Πετρούπολης.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 37109/2-8-2010 έγγραφο της Διοικητικής
Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σας ενημερώνουμε ότι στα πλαίσια του ΕΣΠΑ/ ΕΠ Ψηφιακή Σύγκλιση/ Πρόσκληση 20.1.,
«ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΩΝ» γίνονται δεκτές προτάσεις στο πλαίσιο:

α. του Ειδικού Στόχου 1.2 «Παροχή ψηφιακών υπηρεσιών προς επιχειρήσεις & βελτίωση
αποτελεσματικότητα ς Δημοσίου τομέα με χρήση ΤΠΕ» (όπως περιγράφεται στο Ε.Π. Ψηφιακή
Σύγκλιση), ο οποίος έχει ως στόχο την αποδοτικότερη λειτουργία του Δημόσιου τομέα μέσω της
εισαγωγής αποτελεσματικότερων διαδικασιών εξυπηρέτησης των επιχειρήσεων και των πολιτών
β. του Ειδικού Στόχου 2.1 «Βελτίωση της καθημερινής ζωής μέσω ΤΠΕ – Ισότιμη συμμετοχή
των πολιτών στην Ψηφιακή Ελλάδα» (όπως περιγράφεται στο Ε.Π. Ψηφιακή Σύγκλιση), ο οποίος
έχει ως στόχο την ισότιμη πρόσβαση όλων των πολιτών στις δυνατότητες των νέων τεχνολογιών και
στη γνώση, στη διαθεσιμότητα ψηφιακών υπηρεσιών προς τους πολίτες καθώς και στην
καταπολέμηση του ψηφιακού χάσματος σε όλες του τις εκφάνσεις (γεωγραφικές, ηλικιακές, άτομα
με αναπηρία κλπ.). και
 γ. του Ειδικού Στόχου 2.2 «Ανάπτυξη ψηφιακών υπηρεσιών Δημόσιας Διοίκησης για τον
πολίτη» (όπως περιγράφεται στο Ε.Π. Ψηφιακή Σύγκλιση), ο οποίος έχει ως στόχο τη βελτίωση της
ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών της Δημόσιας Διοίκησης προς τον πολίτη μέσω της χρήσης
ΤΠΕ.

Σύμφωνα με την πρόσφατη τροποποίηση της 20.1 πρόσκλησης, δύνανται οι Δήμοι να
συμμετάσχουν και σε δυο ακόμα προτάσεις στο πλαίσιο συμπράξεων με άλλους Δήμους σε
διαφορετικές θεματικές ενότητες.

Στο πλαίσιο της τροποποιημένης Πρόσκλησης 20.1, σε σύμπραξη με τον Δήμο Πετρούπολης,
κατόπιν προγραμματικής σύμβασης στη θεματική ενότητα «Διαφάνεια – κοινωνική συμμετοχή –
εκπαίδευση – επικοινωνία », προτείνεται να υποβάλλει ο  Δήμος την εξής πρόταση στο ακόλουθο
θεματικό αντικείμενο:

ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ

Αποτελεί πρωταρχική ανάγκη τη σημερινή εποχή όλοι οι πολίτες ενός Δήμου να έχουν συστηματική
και άμεση πρόσβαση στις υπηρεσίες του Δήμου τους, καθώς και στον πλούτο της ηλεκτρονικής
πληροφόρησης που υπάρχει στο Internet και να επικοινωνούν με το Δήμο με τρόπο άμεσο, εύκολο
και αμφίδρομο.
Η δημιουργία διαδικτυακών τόπων (web portals) των Δήμων προσφέρει πολλές ανάλογες υπηρεσίες,
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απευθύνεται όμως κυρίως σε άτομα νεώτερων ηλικιών και σε όσους είναι καταρτισμένοι στη
σύγχρονη τεχνολογία του Internet. Παρατηρούμε λοιπόν να έχουν δημιουργηθεί portals, τα οποία
δεν έχουν υψηλή επισκεψιμότητα και συνεπώς χωρίς ουσιαστική χρήση από το σύνολο των
Δημοτών.
Το πρόγραμμα: ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ έρχεται
να συμπληρώσει τα portal αυτά και παράλληλα να προσφέρει πλήθος νέων υπηρεσιών στο σύνολο
των Δημοτών ανεξαρτήτως ηλικίας, μόρφωσης και επαγγελματικής εξειδίκευσης.
Βασίζεται στη χρήση νέας ανεπτυγμένης τεχνολογίας που καθιστά εφικτή την πρόσβαση στην
πληροφόρηση χωρίς τη χρήση ηλεκτρονικού υπολογιστή και πληκτρολογίου, χωρίς την ανάγκη ο
χρήστης να προσέρχεται στο Δήμο.
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Το σύστημα αποτελείται από:
Ειδικό λογισμικό και υλικό (Software) που εγκαθίσταται στο κεντρικό κτίριο του Δήμου ή σε
κάποια ανάλογη υπηρεσία του.
Σημειώνεται ότι μέσω του Συστήματος, η προβολή των υπηρεσιών στον πολίτη θα μπορεί να γίνεται
με δύο (2) διαφορετικούς τρόπους:

· Από τον ηλεκτρονικό υπολογιστή του (αν διαθέτει)
· Από κινητό τηλέφωνο
·

ΧΡΗΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΕΙΔΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Οι υπηρεσίες που θα προσφέρονται θα είναι κατ’ αρχήν:
· Δημοτικές υπηρεσίες:

o        Πληροφορίες δημοτικών υπηρεσιών, αιτήσεις για πιστοποιητικά από τους δημότες.
o        Προβολή καταστημάτων της ευρύτερης περιοχής του Δήμου με χάρτες, φωτογραφίες και
βίντεο – ειδήσεις για προσφορές, εκπτώσεις κ.λ.π..
o        Έκτακτα γεγονότα του Δήμου, όπως εργασίες σε δρόμους, διακοπή ύδρευσης και ρεύματος,
παρακάμψεις κ.λ.π..
o        Γενικές πληροφορίες των υπηρεσιών του Δήμου και των κοινωφελών υπηρεσιών, όπως
διανυκτερεύοντα φαρμακεία, νοσοκομεία, βενζινάδικα κ.λ.π..

· Υπηρεσίες απομακρυσμένης εκπαίδευσης στο σπίτι (e-learning direct) με τη δυνατότητα της
προβολής μέσω τηλεόρασης και του συστήματος διαφόρων θεμάτων που αφορούν τον
πολίτη, με θεματικές επιλογές του Δήμου.

· Υπηρεσίες e-Democracy όπως:
o        Forum δημοσίων συζητήσεων, όπου οι δημότες εκφράζουν την άποψή τους.
o        Ιστολόγια (Blogs) για θέματα δημοτικού ενδιαφέροντος ή για οποιοδήποτε άλλο θέμα.
o        Ηλεκτρονικές υπογραφές, δηλαδή υποβολή από τους Δημότες διαφόρων προτάσεων και
θεμάτων προς υποστήριξη από τους άλλους δημότες.
o        Έρευνες, δημοσκοπήσεις και gallops για διάφορες δραστηριότητες του Δήμου, με δυνατότητα
μοναδικής ψήφου ανά δημότη.
o         Ηλεκτρονικές διαβουλεύσεις και συζητήσεις,  ώστε η Δημοτική αρχή να συζητά ανοιχτά
θέματα δημοτικού ενδιαφέροντος με το Δημότη.
o        Σφυγμομετρήσεις.

· Το σύστημα επιπλέον:
o        Διαθέτει εύχρηστο Οδηγό Πόλης.
o        Υπηρεσίες τηλεκπαίδευσης.
o        Διαχείριση βιογραφικών και αναζήτηση εργασίας.

· Λειτουργεί όλο το 24ωρο – 7 ημέρες την εβδομάδα ακόμα και όταν οι υπηρεσίες του Δήμου
έχουν κλείσει.
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ΟΦΕΛΗ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
· Εξυπηρετεί τους δημότες του με πρωτοεμφανιζόμενες στη χώρα μας υπηρεσίες.
· Οργανώνει καλύτερα τις υπηρεσίες του.
· Προβάλλει το έργο του Δήμου και των φορέων στους δημότες.
· Κοινωνικό πρόσωπο του Δήμου και ενδιαφέρον.
· Συνεχής βελτίωση ποιότητας παρεχόμενων υπηρεσιών.
· Μείωση λειτουργικού κόστους.
· Μεγιστοποίηση ικανοποίησης Δημοτών.
· Ενημερώνει όλους τους πολίτες άμεσα ή συγκεκριμένες ομάδες πολιτών για διάφορα θέματα

που τους αφορούν.
· Προβάλλει άμεσα σε πραγματικό χρόνο το Σύστημα Διαχείρισης Οχημάτων του Δήμου

καθώς και όλες τις αποτυπωμένες υποδομές όπως στάσεις δημοτικής συγκοινωνίας,
κτιριακές υποδομές, τεχνικά έργα σε εξέλιξη κ.λ.π..

· Ενισχύει και οργανώνει τον εθελοντισμό των γονέων και των μαθητών στο Δήμο.
· Κάνει πραγματική και ουσιαστική χρήση της υπάρχουσας και μελλοντικής ασύρματης

πρόσβασης στο Internet, προς όφελος των Δημοτών.

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΗΦΘΕΙ ΥΠ’ ΟΨΗ ΟΤΙ:
· Το έργο είναι 100% χρηματοδοτούμενο από το Πρόγραμμα Ψηφιακή Σύγκλιση –

Πρόσκληση 20.1 της «Ψηφιακής Σύγκλισης».
· Το κόστος για το ΣΥΣΤΗΜΑ ανέρχεται έως 500.000 €.
· Θα υπάρξει διετής αρχική υποστήριξη η οποία θα συνυπολογιστεί στο αρχικό κόστος της

πρότασης που θα κατατεθεί.
· Η τεχνική υποστήριξη θα γίνεται από τις εταιρείες που θα το εγκαταστήσουν.
· Θα υπάρξει οργανωμένο HELP DESK (ΤΕΧΝΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ) προς τους Δημότες για την

επίλυση προβλημάτων.
Εκτιμώμενος Προϋπολογισμός Πρότασης: 500.000 €

Παρακαλούμε, όπως αποφασίσετε :
Την έγκριση για συμμετοχή του Δήμου στη θεματική ενότητα «5.Διαφάνεια – Κοινωνική

Συμμετοχή – Εκπαίδευση - Επικοινωνία» της πρόσκλησης 20.1 του Ε Π «Ψηφιακή Σύγκλιση» με
το πρόγραμμα «Ψηφιακές υπηρεσίες προς τους δημότες», σε συνεργασία με το Δήμο
Πετρούπολης.

Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή σχετικής προγραμματικής σύμβασης
μεταξύ των Δήμων Ιλίου και Πετρούπολης καθώς και όλων των αναγκαίων έγγραφων που
προβλέπονται από την εν λόγω πρόσκληση όπως βεβαιώσεις μη χρηματοδότησης από άλλο Ε.Π., μη
παραγωγής εσόδων, κ.τ.λ..»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Έχοντας υπόψη την ανωτέρω εισήγηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει συμμετοχή του Δήμου μας στη θεματική ενότητα  «5.Διαφάνεια – Κοινωνική

Συμμετοχή – Εκπαίδευση - Επικοινωνία» της πρόσκλησης 20.1 του Ε Π «Ψηφιακή Σύγκλιση» με το
πρόγραμμα «Ψηφιακές υπηρεσίες προς τους δημότες», σε συνεργασία με το Δήμο Πετρούπολης.

Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Ιλίου κο Ζενέτο Νίκο για την υπογραφή σχετικής
προγραμματικής σύμβασης μεταξύ των Δήμων Ιλίου και Πετρούπολης καθώς και όλων των
αναγκαίων έγγραφων που προβλέπονται από την εν λόγω πρόσκληση όπως βεβαιώσεις μη
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χρηματοδότησης από άλλο Ε.Π., μη παραγωγής εσόδων, κ.τ.λ..

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
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